



热线出击

8:00-23:00

●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

出门乘公交,练好“水上漂”

夜间再访:水涨了,看样子没有“凌波微步”,想过去难啊



记者 祁琳 丁林 文/图

“这路算是没办法走了,玩的简直就是‘水上漂’啊。”昨日,家住临泉东路的陈先生致电本报热线反映,小区门口的路全让水给淹了。

坑洼路面几乎成了“蓄洪池”

昨日上午,记者来到临泉东路154路公交车底站,附近已是一片泽国。尽管雨势很小,但仍有大量污水汨汨地流向路中央。修路带来的坑洼路面,几成“蓄洪池”。据记者目测,最深处不下20厘米。而在公交底站的西侧,十多位市民站在一堆石料上,等候此路段唯一的公交车。

“没办法,要坐车必须蹚过去。”记者停留的20分钟时间内,多位市民抱怨路难走之余,仍踮起脚尖,硬着头皮“漂”到站台;过往的大货车、小面包车,车轮驶进坑洼处,溅起的水花,足以洒到路人的身上。

水漫停车场,也让司机师傅们很烦恼。有些司机在离底站十多米的休息处,便将车门打

开,让乘客上车,为的就是尽量避免乘客湿了鞋。记者问及为何会突然出现大量污水,司机师傅连称不知道。

虽然下雨,但不至于一时水漫马路。陈先生指着公交休息室北边的一堵塌了半截的围墙称,围墙边有一条小水沟,“不知道为何围墙倒塌,污水横流了出来”。

夜间再访,公交车已经不能停靠

走访中,附近居民告诉记者,水漫路面的情况,已并非第一次出现。三天前的晚上,突然的大水,让很多人难以回到近在咫尺的家。

三天前的场面,陈先生仍记忆犹新。他说,当晚由于大堵车,公交车在很远的地方就把他们放了下来,可走至公交底站时,一条

长长的水带,隔断了回家的路。左绕右找,陈先生终究没有发现“捷径”,翘起脚后跟,一路“跳”回了家。是因为修路引起的吗?陈先生和居民们这样猜测。

昨日中午,记者联系了合肥市重点工程建设局,一位许姓工作人员称,究竟为何会出现水漫

路面,他将立即与负责该路段改造的项目部联系。

昨日傍晚7时左右,记者再次来到这里,发现相比上午,此时的水更大了,行人已经完全没有下脚的地方了,只有路中间高处,勉强能过人。154路公交车已经不停靠底站了,在前一站停靠。此事,本报将继续关注。



小周你的提箱有消息了

星报讯(记者 祁琳) 上周日,小周同学从外地回到合肥,匆忙之中,把自己的提箱提错了,“两个提箱一模一样,我的里面还有一台电脑,找不到人,真着急。”小周告诉记者(本报3月20日曾作过详细报道)。

3月21日上午,一位叶先生给本报打来电话,“那天我在车站

接人,看见三男两女,正在说这个事情,他们还把箱子打开看了,的确是这台电脑。但是这几个人赶着去火车站坐车,去武汉,之后就走了。现在火车票都是实名的,都知道名字,找到人应该不是问题。”随后,记者将这一情况反映给了小周,她告诉记者,“我已经通过警方查证了,他是武汉人。”

看见小偷行窃与其斗智

星报讯(记者 李尚辉) 在公交上看到小偷在行窃,乘客好心提醒,被偷者不但不感激,反而满不在乎。昨日,本报就好心市民张女士的尴尬遭遇进行了报道。文章见报后,立即引起了广大读者的热议。

“被偷小女孩的言行确实让人心寒,张女士的行为值得称赞。如果在街上碰到小偷在行窃,我也会去提醒,这样做的目的是对得起自己的良心,并不是图感激。”读者王先生说。

马女士致电本报说,她也碰到过这样的事。一次乘坐114路公交车,看到一男一女在偷一女

孩的包,她大声咳嗽一下,然后有意识地看了一下女孩的包,女孩发现后,把包包抱在了怀里。小偷知道暴露了之后,到站便立即下了车。然而,令她没想到的是,小偷下车之后,小女孩却满不在乎地对她说了一句:“其实我包里没有什么值钱的东西。”

吴先生认为,见义勇为是中国人的传统美德,要弘扬。一个人的力量是有限的,在碰到小偷在行窃时,要和小偷斗智,而不能冲动。如果在公交车上,看到小偷在偷东西,可以走到被偷者旁边让其让一下位置,称自己要下车了,只要达到提醒的目的就行了。

老人的采像难题解决啦

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,本报报道了合肥市民朱女士想为99岁的外婆办理二代身份证,却遭遇无法回老家采像的难题。报道见报后,多位市民致电支招,而公安部门也表示,老人可以在敬老院所辖派出所采像。

昨日一大早,多位市民来电支招,根据市民的热心建议,记者咨询了合肥市公安局,工作人员表示,像朱女士外婆的情况,可以

办理异地电子采像,但需要和敬老院辖区派出所作进一步联系。

随后,记者辗转联系上辖区磨店派出所户籍科,针对朱女士外婆的情况,工作人员表示,可以办理电子采像,“但需要朱女士带老人到派出所采像。”

该工作人员还表示,朱女士还要提供一下霍邱当地派出所的联系方式,方便把照片传过去。“早上9:00到下午5:00之间,都可以来办理。”

英雄将重新拥有“双脚”站起来

张书宝妻子说最难的日子已经熬过去了

“1只脚换来4条命”,农民英雄张书宝是3月5日到合肥同仁医院接受免费治疗的,现在半个月过去了,张书宝康复得怎么样?他能站起来吗?

最难的日子已经熬过去了

在合肥同仁医院医生和护士的精心治疗和细心照顾下,张书宝的双脚恢复情况良好,双脚的水肿慢慢地消除,被截肢的左脚经过处理也在一天天恢复。

主治医师周继品主任表示,现在他的右脚肌力已经强健了很多,

可以借助运动器械站起来挪几步了,“以前顶多是腿搭在床沿上,根本不敢下地,脚一用力就痛得钻心,真没想到现在能站起来,现在双脚恢复情况很好,全家人对未来充满了希望”。张书宝的爱人颜女士笑着说,自己也住在合肥同仁医院,以前一直是自己没日没夜的照顾,现在有合肥同仁医院医生护士的照顾,轻松了很多。看到丈夫一天天好起来,颜女士的笑容也渐渐多起来,开朗了很多,她说以后的生活会慢慢好起来,因为最难的日子已经熬过去了。

已经熬过去了。

一双“新脚”助英雄站起

据合肥同仁医院的专家介绍,按照专家会诊后制订的康复方案,张书宝每天要进行中医推拿、针灸和TDP红外线治疗,刺激他腿部的血液循环。辅助现代运动疗法、物理疗法、作业疗法等运动功能治疗,让双腿恢复正常的功能。周主任表示,等左脚完全消肿,张书宝就可以安装假肢了,按照现在的康复速度,再过一段时间合肥同仁医院就会请假肢厂的工程师来为张

书宝的双脚量尺寸,根据尺寸量身定制一双属于张书宝“新脚”,到时候英雄就可以正常行走,回归家庭和社会。

除了这些常规的治疗,合肥同仁医院康复医生每天都会来到张书宝的病房,嘘寒问暖聊家常。“病人的身体在一天天恢复,心理治疗也得跟上,这样恢复的效果会更好,心理治疗是康复治疗重要的一部分,合肥同仁医院希望还社会一个健康乐观的英雄张书宝。”周主任说。 邹传科

